

EN: WOODCRACKER – USER MANUAL

PACKAGE CONTENTS

1x wood splitting drill with square attachment



SPECIFICATIONS

- Length: 141 mm
- Diameter: 32 mm
- Material: carbon steel

WARNINGS

- Before use, ensure that the attachments are securely fastened.
- Make sure the piece of wood you're splitting is properly and securely positioned to prevent accidents.
- Protect yourself with appropriate protective gear - gloves, safety goggles, suitable footwear.
- Do not leave children unattended.
- Not suitable for children under 16 years old!

SI: WOODCRACKER – USER MANUAL

VSEBINA PAKETA

1x sveder za cepljenje lesa s kvadratnim nastavkom



SPECIFIKACIJE

- Dolžina: 141 mm
- Premer: 32 mm
- Material: ogljikovo jeklo

OPOZORILA

- Pred uporabo preverite, da so nastavki dobro pritrjeni.
- Prepričajte se, da je kos lesa, ki ga cepite pravilno ter varno postavljen, da ne pride do nezgod.
- Zaščitite se s primerno zaščitno opremo - rokavice, zaščitna očala, primerna obutev.
- Ne puščajte otrok brez nadzora.
- Ni primerno za mlajše od 16 let!

HR: WOODCRACKER – KORISNIČKI PRIRUČNIK

SADRŽAJ PAKETA

1x svrdlo za cepanje drva s kvadratnim nastavkom



SPECIFIKACIJE

- Dužina: 141 mm
- Prijemer: 32 mm
- Materijal: ugljično čelik

UPOZORENJA

- Prije uporabe provjerite jesu li nastavci čvrsto pričvršćeni.
- Provjerite je li komad drva koji cepate pravilno i sigurno postavljen kako biste spriječili nesreće.
- Zaštitite se odgovarajućom zaštitnom opremom - rukavice, zaštitne naočale, odgovarajuća obuća.
- Ne ostavljajte djecu bez nadzora.
- Nije prikladno za djecu mlađu od 16 godina!

IT: WOODCRACKER - MANUALE D'USO

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1x trapano spaccalegna con attacco quadro



SPECIFICHE

- Lunghezza: 141 mm
- Diametro: 32 mm
- Materiale: acciaio al carbonio

AVVERTENZE

- Prima dell'uso, assicurarsi che gli attacchi siano fissati saldamente.
- Assicurarsi che il pezzo di legno da spaccare sia posizionato correttamente e in modo sicuro per evitare incidenti.
- Proteggersi con un equipaggiamento protettivo adeguato: guanti, occhiali di sicurezza, calzature adatte.
- Non lasciare i bambini incustoditi.
- Non adatto a bambini di età inferiore ai 16 anni!

DE/AT: WOODCRACKER – BENUTZERHANDBUCH

VERPACKUNGSIHALT

1x Holzspaltbohrer mit Vierkantaufsatz



SPEZIFIKATIONEN

- Länge: 141 mm
- Durchmesser: 32 mm
- Material: Kohlenstoffstahl

WARNUNGEN

- Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass die Aufsätze sicher befestigt sind.
- Vergewissern Sie sich, dass das zu spaltende Holzstück richtig und sicher positioniert ist, um Unfälle zu vermeiden.
- Schützen Sie sich mit geeigneter Schutzausrüstung - Handschuhe, Schutzbrille, geeignetes Schuhwerk.
- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt.
- Nicht geeignet für Kinder unter 16 Jahren!

CZ: WOODCRACKER - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

OBSAH BALENÍ

1x vrták na štípaní dřeva se čtyřhranným nástavcem



SPECIFIKACE

- Délka: 141 mm
- Průměr: 32 mm
- Materiál: uhlíková ocel

UPOZORNĚNÍ

- Před použitím se ujistěte, že jsou nástavce bezpečně připevněny.
- Ujistěte se, že je štípaný kus dřeva správně a bezpečně umístěn, abyste předešli nehodám.
- Chraňte se vhodnými ochrannými pomůckami - rukavicemi, ochrannými brýlemi, vhodnou obuví.
- Nenechávejte děti bez dozoru.
- Nevhodné pro děti mladší 16 let!

PL: WOODCRACKER - INSTRUKCJA OBSŁUGI

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

1x wiertło do rozłupywania drewna z kwadratowym mocowaniem



SPECYFIKACJA

- Długość: 141 mm
- Średnica: 32 mm
- Materiał: stal węglowa

OSTRZEŻENIA

- Przed użyciem należy upewnić się, że elementy mocujące są dobrze zamocowane.
- Upewnij się, że rozłupywany kawałek drewna jest prawidłowo i bezpiecznie umieszczony, aby zapobiec wypadkom.
- Należy zabezpieczyć się odpowiednim sprzętem ochronnym - rękawicami, okularami ochronnymi, odpowiednim obuwiem.
- Nie pozostawiaj dzieci bez nadzoru.
- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 16 roku życia!

HU: WOODCRACKER - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

CSOMAG TARTALMA

1x fahasogató fúrógép négyszögletes rögzítéssel



SPECIFIKÁCIÓK

- Hossz: 141 mm
- Átmérő: 32 mm
- Anyag: szénacél

FIGYELMEZTETÉSEK

- Használat előtt győződjön meg arról, hogy a tartozékok biztonságosan rögzítve vannak.
- A balesetek elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a hasítandó fadarab megfelelően és biztonságosan van elhelyezve.
- Védje magát megfelelő védőfelszereléssel - kesztyű, védőszemüveg, megfelelő lábbeli.
- Ne hagyja felügyelet nélkül a gyermekeket.
- Nem alkalmas 16 év alatti gyermekek számára!

BG: WOODCRACKER - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

1x бормашина за цепене на дърва с квадратна приставка



СПЕЦИФИКАЦИИ

- Дължина: 141 мм
- Диаметър: 32 мм
- Материал: въглеродна стомана

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

- Преди употреба се уверете, че приставките са здраво закрепени.
- Уверете се, че парчето дърво, което цепите, е правилно и сигурно разположено, за да предотвратите инциденти.
- Защитете се с подходящи предпазни средства - ръкавици, предпазни очила, подходящи обувки.
- Не оставяйте деца без надзор.
- Не е подходящ за деца под 16 години!

LV: WOODCRACKER - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

IEPAKOJUMA SATURS

1x koka skaldīšanas urbis ar kvadrātveida uzgali



SPECIFIKĀCIJAS

- Garums: 141 mm
- Diametrs: 32 mm
- Materiāls: oglekļa tērauds

BRĪDINĀJUMI

- Pirms lietošanas pārlicinieties, ka stiprinājumi ir droši piestiprināti.
- Pārlicinieties, ka skaldāmais koka gabals ir pareizi un droši novietots, lai novērstu nelaimes gadījumus.
- Aizsargājiet sevi ar piemērotiem aizsardzības līdzekļiem - cimdiem, aizsargbrillēm, piemērotiem apaviem.
- Neatstājiet bērnus bez uzraudzības.
- Nav piemērots bērniem līdz 16 gadu vecumam!

LT: WOODCRACKER - NAUDOTOJO VADOVAS

PAKUOTĖS TURINYS

1x medžio skaldymo grąžtas su kvadratinium priedu



SPECIFIKACIJOS

- Ilgis: 141 mm
- Skersmuo: 32 mm
- Medžiaga: anglinis plienas

ĮSPĖJIMAI

- Prieš naudodami įsitinkite, kad priedai yra patikimai pritvirtinti.
- Kad išvengtumėte nelaimingų atsitikimų, įsitinkite, kad skaldomas medžio gabalas yra tinkamai ir saugiai padėtas.
- Saugokite save tinkamomis apsaugos priemonėmis - pirštinėmis, apsauginiais akiniais, tinkama avalyne.
- Nepalikite vaikų be priežiūros.
- Netinka jaunesniems nei 16 metų vaikams!

GR: WOODCRACKER - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

1x τρυπάνι σχισίματος ξύλου με τετράγωνο εξάρτημα



ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

- Μήκος: 141 mm
- Διάμετρος: 32 mm
- Υλικό: ανθρακούχος χάλυβας

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Πριν από τη χρήση, βεβαιωθείτε ότι τα εξαρτήματα είναι καλά στερεωμένα.
- Βεβαιωθείτε ότι το κομμάτι ξύλου που σχίζετε είναι σωστά και με ασφάλεια τοποθετημένο για να αποφύγετε ατυχήματα.
- Προστατευθείτε με τον κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό - γάντια, γυαλιά ασφαλείας, κατάλληλα υποδήματα.
- Μην αφήνετε τα παιδιά χωρίς επίβλεψη.
- Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 16 ετών!